

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年11月23日
总1821期
报头题字：

市人大常委会副主任于川在我县宣讲党的二十大精神

本报讯 11月17日，市人大常委会副主任于川在我县宣讲党的二十大精神，并深入乡镇人大代表联络站开展“双联”调研活动。县委书记郭强，县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、王华庆、乔先苗参加。

在宋村镇召开的市人大“宣讲二十大精神，深化‘双联’工作”调研座谈会上，于川从党的二十大主题和主要成果，过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，新时代新征程中国共产党的使命任务，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴等方面对党的二十大精神进行了深入阐释。就进一步学习贯彻好党的二十大精神，他要求，各级人大代表、人大工作者要在学深悟透做实上作表率，在贯彻落实上作表率，在为民履职上作表

率，主动担当作为，深入了解民情、反映民意、集中好党委政府联系人民群众的桥梁纽带，积极践行人民民主，健全完善人大监督机制，切实把党的二十大精神落实到人大工作的各方面，以实际行动展现担当。

在宋村镇人大代表联络站，于川详细了解了建设、代表活动开展等情况，与联系代表、基层干部群众代表进行了沟通交流，认真听取意见建议，并做好人大代表联络站建设、畅通民意反映渠道、推动惠民实事办理提出了具体要求。

随后，于川深入潞酒文化园、冻干食品产业基地，就项目建设进行调研指导。

令盼

全市乡镇综合行政执法改革现场推进会在我县召开

本报讯 11月18日，全市乡镇综合行政执法改革推进会在我县召开，会议深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实省委十二届五次全会和市委三次全会精神，总结工作、交流经验，对进一步深化乡镇综合行政执法改革进行再动员、再部署。省委组织部副部长杨保春出席会议并讲话。市委书记行动乡镇综合行政执法改革工作专班组长、市办主任段树新主持会议，市司法局局长苏先忠讲

委书记郭强致辞。

杨强在致辞中指出，全市乡镇综合行政执法改革现

会会长在长子召开，既是对县乡综合行政执法工

一次全面检阅，也是对其他各项工作的有力鞭策，

对深化乡镇改革、创新执法体制、助推全方位高质

量发展，产生积极而深远的影响。今年以来，我县坚

持习近平总书记关于基层治理的重要论述和考察

山西重要指示精神，紧紧围绕省委和市委的决策部署

署，以抓党建促基层治理能力提升专项行动为抓手，聚焦长期困扰基层的执法难题，以队伍建设为重点，坚持标准化建设、专业化培育、常态化推进和高效化运行，创新推行“一支队伍执法、两份清单明责、三级平台联动、四项机制保障”的“1234”工作法，逐步走出一条“从无到有、从有到专、从专到精、从精到强”的综合行政执法新路径，基层治理能力和治理水平不断提高，人民群众的获得感、幸福感和认同感显著增强。郭强表示，今后工作中，我县将以此次现场推进会为新的起点，认真落实好会议要求，虚心学习借鉴兄弟县区的好经验、好做法，进一步改革创新、巩固成果、提升质效，持续引深乡镇综合行政执法改革，努力在新时代新征程上再立新功、再创佳绩。

杨保春强调，乡镇（街道）承担着基层大量的行政管

理职能，与群众切身利益密切相关。全市各级各部门要把

思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，按

照全省、全市抓党建促基层治理能力提升工作交流推进会部署，紧盯目标任务，细化实化举措，以深化改革工作的实际成效，促进我市基层治理能力和治理效能不断提升。要聚焦工作重点，优化执法事项，提升执法能力，规范执法程序，优化执法体制，加强执法联动，推动乡镇综合行政执法改革任务落地落实。要强化组织领导，注重探索创新，严格考核评价，强化工作统筹，进一步提升乡镇综合行政执法改革工作质效，着力以深化改革成效激活基层治理动能，为全方位推动高质量发展提供坚强保障。

全市各县（区）组织部长、编办主任、司法局长及部分乡镇主要负责人等参加会议。长子县、上党区、沁县松村镇作了交流发言。会前，与会人员先后深入上党区郝家庄镇综合行政执法队、幸福广场，我县宋村镇综合行政执法队、丹朱镇综合行政执法队、县综合行政执法指挥中心进行了实地观摩。

边琴 张月 瑞杰

郭强主持召开县委 常委会（扩大）会议

本报讯 11月19日，县委常委会（扩大）会议在县二楼会议室召开，传达学习中央和省、市疫情防控精神，解读《国务院关于进一步优化新冠肺炎疫情防控工作二十条措施》《山西进一步优化疫情防控工作二十条措施》，研究我县贯彻落实和工作专班调整事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议强调，当前疫情防控形势严峻复杂，优化调

空措施不是放松防控，而是进一步提升防控的

精准性，最大程度保护人民群众生命安全和

健康。各级各部门必须完整、准确、全面贯彻落

中央决策部署，保持战略定力，坚定不移坚持人

上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反

控”策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，按照

科学精准防控要求，做到“该管的管住、该放的放

开”，坚决不搞层层加码等现象，科学精准做

好疫情防控工作。要强化专班运行，扛起责任担当，

防控措施，形成工作闭环，以最坚决、最有力、最

果断的举措打好疫情防控阻击战攻坚战。

会议还研究了其他事项。

曹杨 李瑞杰

长子县重点行业疫情 防控工作专班召开 调度会

本报讯 为落实好11月19日县疫情防控领导组要求，11月21日，我县重点行业疫情防控工作专班召开调度会。县人大办、政府办、交通、教育、市场、文旅、卫体、住建、商务等部门参加，县人大常委会主任、专班负责人王宇红主持会议。

会议传达了县疫情防控会议精神，各部门结合各自职责进行工作汇报。

王宇红要求，一要履行“管行业必须管防疫、管业务必须管防疫”的要求，压实主体责任；二要严格落实行业人员扫码、核酸检测和戴口罩三项基本要求，抓好从业人员进出重点场所，建好从业人员变动台账，压实从业人员疫情防控职责；三要注重行业与属地和个人的信息联系，形成四方联动机制，补缺

李晨

我县举行“无疫社区”创建暨社区 疫情防控应急演练

本报讯 为进一步贯彻落实省市疫情防控工作会议精神，提高我县疫情防控突发事件快速响应、应急处置和协调配合能力。11月22日，我在长子一中南校区举行“无疫社区”创建暨社区疫情防控应急演练。市委组织部副部长王慧忠，市民政局党组书记、局长段志岗，市卫健委党组成员、副主任崔旭斌，县委书记郭强，县委常委、组织部长牛浩刚，县委常委、政法委委员李旭晖，各县区组织部长、各县区卫健局负责人，县直各相关职能部门负责人等参加演练。

演练前，工作人员简要介绍了我县“无疫社区”创建具体举措、工作亮点和此次应急演练的背景。

此次演练模拟县人民医院发现我县某小区便民核酸检测点收回的一管10混1核酸检测样本结果呈

阳性，县、乡、社区三级联动，各相关部门密切配合，完成了信息上报、分析研判、隔离管控、回归正常四个场景演练。

参加演练的工作人员按照疫情防控应急处置规范，冷静应对，熟练配合，在最短时间内高效完成了各项处置和防控措施，达到了检验预案、锻炼队伍、提高能力的预期目的，为我县进一步做好疫情防控工作积累了宝贵经验。

演练结束后，王慧忠作点评发言，对此次应急演练给予充分肯定，认为演练组织严密，流程规范，协调紧密，行动迅速，基本达到了提能力强队伍、严要求促防控的目的，展示出全县党员干部在疫情防控中良好的精神风貌。

杨林陆 张泽峰

郭强深入南陈镇调研村级集体经济 和特色产业发展情况

本报讯 11月16日，县委书记郭强深入南陈镇东陈村、申村调研村级集体经济和特色产业发展情况。他强调，做强产业支撑，发展壮大村级集体经济，是实现乡村振兴最有力的抓手。要认真宣传贯彻党的二十大精神，按照资源整合、优势互补的工作思路，因地制宜，制定好发展规划，探索建立农村经济发展长效机制，推动现代农业可持续发展，促进农业增效、农民增收。县委常委、县办主任申丽光参加。

在东陈村集体经济项目示范园区，郭强详细了解了园区建设面积、服务配套、管理模式及未来发展思路等情况，并就存在问题提出具体意见建议。他指出，发展壮大村级集体经济，是激发乡村内生动力、提升农村产业发展水平的重要举措，镇村两级要高标准谋

划，借鉴先进经验，创新管理模式，发展适度规模经营。要按照依法、自愿、无偿的原则，合理引导农民进行土地流转，真正让农民获得实惠、提高收益。要依托“一县一业”，加强技术指导和服务，发展壮大新型农业经营主体，做大做强特色产业，为南陈镇转型发展提供支撑和范本。

申村林水碧源种植园区面积240余亩，地处丘陵、海拔较高、毗邻水库，透风性好、湿度适宜，长出的水果品质优、口感好。郭强了解了玉露香梨的种植模式、田间管理和经济效益等情况。他强调，要充分发挥地理优势，不断扩大种植规模，打造自主品牌，完善配套服务，建设集休闲观光、自助采摘、游玩体验于一体的现代农业示范区，为实现乡村振兴注入强大动力。

张晓君 李瑞杰

长治陆港国际物流园区

第四列国际联运列车正式发车

11月18日，第四列国际联运列车从长治陆港国际物流园区发车，将满载山西特色产品，经二连浩特口岸发往蒙古国乌兰巴托。此次发车是长治陆港国际物流园

专题会暨省疫情防控工作领导小组会议召开。县领导郭强、李峰、史宇荣、申丽光、刘爱红、余伟元、王瑛、李旭晖、李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞栋及政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）党委书记、县直相关部门主要负责人在政府五楼分会场收听收看。

会议强调，各级各部门要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署，落实国务院联防联控机制要求，坚决果断、从严从实迅速将调整优化措施落实到疫情防控各方面全过程，改进提升防控能力和防控质效，进一步提升防控工作的科学性、精准性，加快应急处置，强化分区分级管控，加强防控能力建设，坚决打赢这场疫情防控攻坚战、歼灭战。要全力做好人民群众生产生活服务保障，保障看病就医等基本民生服务，解决好人民群众实际困难。要高效统筹疫情防控和经济社会发展，聚力稳增长、稳就业、稳物价，抓项目扩投资、促消费稳市场、优服务惠民生，保安全促稳定，滚动开展“三个一批”，确保项目建设不减速、企业生产不断档、要素保障不降温，奋力攻坚年末收官战，确保群众生产生活秩序和社会大局稳定。

省委疫情防控专题会后，市委迅速召开专题工作会议，迅速贯彻落实省疫情防控工作领导小组会议要求，检点落实防控重点工作。会议强调，要坚决贯彻党中央和省委最新政策要求，坚决果断、从严从实迅速将调整优化措施落实到全市疫情防控各方面全过程，改进提升防控能力和防控质效，持之以恒抓好各项工作。要紧盯重点人群重点部位防控，持续推进“第一时间、第一落点”管控，严实风险人员管控措施，细化完善货车司机服务管理，提高货运通行效率。要持续提升防控能力建设，按照最新标准，全面检点核酸检测、隔离房间、医院等关键能力资源储备，切实做到有备无患。加大“一刀切”“层层加码”问题整治，充分发

作专班作用，做好督促检查指导，积极回应社会关切，有效解决群众急难愁盼问题。要坚持“十项重点工作”，高效统筹疫情防控和经济社会发展，加强经济运行监测调度，认真抓好能源保供、稳产增产、项目建设、促进服务业恢复、市场主体增等工作，圆满完成年度目标任务。

就贯彻落实省市委会议精神，县委书记要求，要强化工作执行力，坚持疫情防控就是命令，防控就是责任，持续提高政策落实的规范化、精细化水平，坚决破除形式主义，确保中央省市委的决策部署及时精准有效落实。要大力纠正整治疫情防控工作中出现的“层层加码”和“一刀切”问题，严格执行中央部署优化防控工作的20条措施，针对全员核酸检测工作中暴露出的问题短板，进一步完善工作方案，避免因工作简单化给群众造成不便和负担。要加强疫情防控能力建设，不断完善硬件条件，补齐设备缺口，加强核酸检

员培训，提升核酸检测能力，优化流调溯源工作机制，为常态化疫情防控提供有力支撑。要完善信息共享机制体制，确保第一时间阻断疫情传播。压实防控工作责任，更精准、更高效地落实各项防控措施，确保人民群众生命安全和身体健康。